

**Československá obchodná banka, a.s.**

so sídlom: Žižkova 11, 811 02 Bratislava

IČO: 36 854 140

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 4314/B  
(ďalej len „**Banka**“)

v zastúpení: Ingrid Kadlčeková

Peter Čopík

kontaktné miesto: Snina

adresa: Strojárska 2525, 069 01 Snina

a

**Verejnoprospešné služby Snina, s. r. o.**

so sídlom: Budovateľská 2202/10, 069 01 Snina

IČO: 43 904 157

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Prešov, oddiel: Sro, vložka č.: 19518/P

E-mailová adresa: riaditel@vpssnina.sk

(ďalej len „**Klient**“)

ktorého zastupuje/ú: Mgr. Jozef Ondik, konateľ

(Banka a Klient ďalej tiež „Zmluvné strany“) uzavierajú nasledujúci

**Dodatok č. 1****ku Zmluve o kontokorentnom úvere č. 13391678P1**(ďalej len „**Dodatok**“).

Za účelom aktuálnej úpravy vzájomných záväzkových vzťahov Zmluvných strán vzniknutých na základe a v súvislosti so Zmluvou o kontokorentnom úvere č. 13391678P1 zo dňa 7.5.2021 v znení neskorších dodatkov, resp. zmien (ďalej len „Zmluva“) sa Zmluvné strany dohodli na nasledovných zmenách ustanovení Zmluvy:

**1.****Výška Úverového limitu stanoveného v Článku I. Zmluvy sa mení a predstavuje =150.000,-EUR.**Klient sa zaväzuje uhradiť poplatok za **navýšenie Úverového limitu** v súlade s platným Sadzobníkom Banky vo výške =**700,-EUR**, ktorý je platný najneskôr v deň účinnosti Dodatku.**2.**

- 1) Ostatné ustanovenia Zmluvy sa nemenia a zostávajú v plnom rozsahu v platnosti.
- 2) Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť v nasledujúci deň po jej zverejnení v súlade so zákonom č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení.
- 3) V prípade neplatnosti alebo neúčinnosti jednotlivých ustanovení Dodatku nebudú dotknuté jeho ostatné ustanovenia.
- 4) Pokiaľ bol tento Dodatok vyhotovený v listinnej podobe, bol vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zo Zmluvných strán dostane jeden rovnopis. Všetky rovnopisy Dodatku majú právnu silu originálu. Pokiaľ bol tento Dodatok vyhotovený v elektronickej podobe, bol podpísaný kvalifikovaným elektronickým podpisom a bol vyhotovený v 1 rovnopise, ktorý bude každej zo Zmluvných strán elektronicky doručený po podpise všetkými Zmluvnými stranami na ich e-mailové adresy pre elektronické doručovanie. Pisomnosti v listinnej alebo v elektronickej podobe zasiela odosielajúca Zmluvná strana prijímajúcej Zmluvnej strane na príslušnú adresu

- uvedenú v Zmluve, resp. na adresu, ktorú prijímajúca Zmluvná strana písomne oznámila odosielajúcej Zmluvnej strane ako zmenu takej svojej adresy. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmien takýchto adries nie je potrebné uzatvárať dodatok ku Zmluve.
- 5) Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že po prerokovaní Dodatku sa zhodli na jeho obsahu vo všetkých bodoch a Dodatok uzavierajú na základe svojej slobodnej a vážnej vôle. Klient podpisom Dodatku vyjadruje svoj súhlas, že s ním Banka môže komunikovať aj elektronickou formou.
- 6) Každá osoba podpisujúca tento Dodatok kvalifikovaným elektronickým podpisom potvrdzuje, že dostatočne ovláda slovenský jazyk a obsahu Dodatku v plnom rozsahu porozumela, resp., že bola oboznámená s obsahom Dodatku (obsah Dodatku jej bol preložený /pretlmočený osobou ktorej dôveruje) a súhlasí s jeho obsahom.

V Snine, dňa ..2.8..02..2023..

**Československá obchodná banka, a.s.**

Ingrid Kadlčeková / Peter Čopík

**Verejnoprospešné služby Snina, s. r. o.**

Mgr. Jozef Ondík, konateľ